1) Теплоты испарения и плавления води при 0С равны 2490Дж/г и 333.5 Дж/г, соответственно. Давление пара при той же температуре равно 611 Па. Вычислить давление пара при -15С,предполагая что указанные теплоты остаются неизменными при -15С.
2) при 25С реакция Вr2(г)=2Br(г) характеризуется величинами дельта G=161,67 кДж/моль и дельта Н=192,81кДж/моль. 1)вычислить мольную долю  Br при равновесии при 25С и общем давлении 1 атм. 2) при какой температуре равновесная мольная доля атомарного брома равна 1/10 при общем давлении 1 атм.?
3) при 35С давление чистого ацетона С3Н6О равно 45,9 кПа, давление пара чистого хлороформа СНСl3 39,08. Парциальное давление паров этих компонентов над раствором С3Н6-СНСl3 0.36 соответственно равно26,77 и 9,64 кПа. Вычислите коэффициенты активностей компонентов в растворе.
4) при калибровке кондуктометрической ячейки найдено, что раствор КСl с удельной электрической проводимостью 0,14088См/м имеет электрическое сопротивление 654 Ом. В той же ячейке раствор 0,100 моль/л имеет сопротивление 2524 Ом. Вычислить константу ячейки и молярную проводимость раствора NH4OH. Зная предельные молярные проводимости ионов NH4 и ОН 0,007355 и 0,01983,соответственно. Вычислить степень диссоциации и константу диссоциации NH4OH
5) вычислить ЭДС следующего элемента при 25С, зная, что произведение растворимости АgCl=1.77*10^ -10, AgBr=535*10^ -13:
Ag(т) / AgBr(т) / AgBr(aq) // AgCl(aq) / AgCl(т) / Ag(т)
6)скорость изменения концентрации аммиака d(NH3)/ dt в реакции N2+3H2=2NH3, в некоторый момент равна 0,01 моль/л*с. Чему равна           1) скорость изменения концентрации азота –d(N2)/dt. 2)скорость изменения концентрации водорода –d(H2)/dt. 3) скорость реакции
